
 

Pobrežie Slonoviny, dlhý tvar Republika Pobrežia Slonoviny, je štát v Afrike. Nachádza sa 

v západnej Afrike na pobreží Guinejského zálivu. S krajinou susedí Burkina Faso, Ghana, 

Guinea, Libéria a Mali. 

Poloha  

Od rovinatého pobrežia s lagúnami a rozsiahlejšími nížinami na juhovýchode sa terén mierne 

dvíha smerom k severu. Južnú tretinu krajinu pôvodne pokrýval tropický les, ktorý bol z 

veľkej časti vyrúbaný pre plantáže. V lesoch sa ťaží cenné tropické drevo. Riedko osídlenú 

severnú plošinu pokrýva trávnatá savana. Do západnej časti zasahujú výbežky Guinejskej 

vysočiny s najvyšším bodom v trojhraničnom masíve Nimba na hraniciach s Guineou a 

Libériou. Typickou faunou krajiny sú opice, slony a trpasličie hrochy. V zemi sú 3 národné 

parky. 

Obyvateľtvo 

 Obyvateľstvo Pobrežia Slonoviny tvorí niekoľko etnických skupín, ktoré podľa odhadov 

hovoria 65. jazykmi. Etnické zloženie: Bauleovia (Baule) 23 %, Betovia (Bete) 18 %, Kruovia 

(Kru) 17 %, Malinkovia (Malinke, Mandingo) 15 %, iní 27 % Oficiálnym jazykom je 

francúzština, ktorá je vyučovaná na školách, rozšírené sú aj akan (akančina), kru (kruština), 

malinke (malinkčina) a ďula (ďulčina). Miestna populácia sa delí na prívržencov troch 

hlavných náboženstiev: tradičné viery 63 %, moslimovia 25 %, kresťania 12 % 

Rieky:Územím od severu k juhu pretekajú 4 väčšie rieky: Cavally, Sassandra, Bandami a 

Komoé. 

Mestá:Najväčšími mestami sú: 

 Abidjan je mesto administratívnym, hospodárskym i kultúrnym centrom a väčšina 

krajín má svoje ambasády práve tam. 
 Bouaké 

 Yamoussoukro-Hlavné mesto od roku 1983 

 Daloa,Korhogo,San Pédro,Man,Gagnoa 

Jeden z najleších futbalistov Pobrežia Slonoviny je Dider 

Drogba, 

ktorý bol v roku 2006 vyhlásený za najlepšieho futbalistu 

Afriky, keď  doviedol Pobrežie Slonoviny na 

Majstrovstvá Sveta v roku 2006 a v kvalifikácií strelil 9 

gόlov v 8 zápasoch.                                                                                            
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